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LANDTAG RHEINLAND-PFALZ
17. Wahlperiode

Drucksache 17/1348
zu Drucksache 17/1067

14. 10. 2016

A n t w o r t

des Ministeriums für Wissenschaft, Weiterbildung und Kultur

auf die Kleine Anfrage des Abgeordneten Martin Louis Schmidt (AfD)
– Drucksache 17/1067 – 

Zuwendungen für Musikschulen und kommunale Kulturprojekte im Haushaltsplan für das Haushaltsjahr 2016

Die Kleine Anfrage – Drucksache 17/1067 – vom 22. September 2016 hat folgenden Wortlaut:

Im Haushaltsplan für das Haushaltsjahr 2016, Einzelplan 09, ist die Position „Zuwendungen für Musikschulen und kommunale
Kulturprojekte – KFA-Mittel“ (S. 460) mit 4 199 200 Euro sowie die Position „Zuschüsse an Theater und Orchester in privater
Trägerschaft, für soziokulturelle Zentren und Maßnahmen sowie für kulturelle Bildung und kulturelle Teilhabe“ (S. 473) mit
4 120 300 Euro veranschlagt.
Hierzu frage ich die Landesregierung:
1. Wie gliedern sich die Haushaltsposten „Zuwendungen für Musikschulen und kommunale Kulturprojekte – KFA-Mittel“ auf?

Welche Schulen/Einrichtungen/Vereine/Projekte sollen in welcher Summe Fördergelder erhalten?
2. Wie gliedern sich die dazu im Vergleich getätigten Ausgaben für die Jahre 2010 bis 2015, die für „Zuwendungen für Musikschu-

len und kommunale Kulturprojekte – KFA-Mittel“ aufgebraucht wurden? Welche Schulen/Einrichtungen/ Vereine/Projekte
haben in diesem Zeitraum welche Fördersummen erhalten?

3. Wie teilen sich für das Haushaltsjahr 2016 die Mittel „Zuschüsse an Theater und Orchester in privater Trägerschaft, für sozio-
kulturelle Zentren und Maßnahmen sowie für kulturelle Bildung und kulturelle Teilhabe“ auf? Auch hier sind exakte Angaben
gefragt, welche Theater/Orchester/Einrichtungen/Vereine/Projekte welche Fördersummen bekommen haben.

4. Wie gliedern sich demgegenüber die getätigten Ausgaben für die Jahre 2010 bis 2015, die für „Zuschüsse an Theater und Orches -
ter in privater Trägerschaft, für soziokulturelle Zentren und Maßnahmen sowie für kulturelle Bildung und kulturelle Teilhabe“
aufgebracht wurden? Welche Theater/Orchester/Einrichtungen/Vereine/Projekte haben in welcher Höhe Förderungen er-
halten?

Das Ministerium für Wissenschaft, Weiterbildung und Kultur hat die Kleine Anfrage namens der Landes regierung mit
Schreiben vom 13. Oktober 2016 wie folgt beantwortet:

Zu Frage 1:

Die Zuwendungen für kommunale Kulturprojekte bitte ich der Anlage Tabelle 1 zu entnehmen. Die Zuwendungen für die Musik -
schulen an den Landesverband der Musikschulen Rheinland-Pfalz im Jahr 2016 in Höhe von 2,8 Millionen Euro wurden bewilligt.
Die Verteilung an die einzelnen Musikschulen ist noch nicht abgeschlossen, sodass hier noch keine detaillierte Auflistung erfolgen
kann.

Zu Frage 2:

Siehe Anlage Tabelle 2.

Zu Frage 3:

Siehe Anlage Tabelle 3.

Zu Frage 4:

Siehe Anlage Tabelle 4.

Prof. Dr. Konrad Wolf
Staatsminister
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